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PeweHue 3agaum N0 MMMTALUOHHOMY MOAENUPOBAHUIO CUCTEMbI MACCOBOro
obcnyXKuBaHua

MmeeTcs N=4 BaroHOB, KOTOPble MOTYT BbIXOAWUTb U3 CTPOA 1 TpeboBaTb 06CYKMBAIOLWErO NepcoHana.

BpeMﬂ HOPMa/JZibHOTO (byHKLI,MOHMpOBaHMﬂ BaroHoB a-CB ¢ 9KCNOHEHUMabHbIM 3aKOHOM pacnpegeneHuna
—_ —at _ —2t
Pla<t)=1-e* =1-¢e™.

Bpemsa pemoHTa (BoccTaHoBAeHMA) BaroHa B - CB ¢ aKCNoHEeHUMaNbHbIM 3aKOHOM pacnpeaeneHus

P(B<t)=1-e™ =1-€e™.
0O603HaunMm yepes FL (k =0,..., n) - CTAaLLlMOHAPHYO BEPOATHOCTb NpocToa K BaroHos.

[na noacyera MCKOMbIX BEIMYMH UCNONIb3yem Gopmyy:

-1
m n k|pk
RE1LCA D Ci— s }
° {g k:zmﬂ mim™
Po“CS ecnu 0<k<m
P = n!
P o~ eciu m<k<n
0P (n—k)'mim*™
roe

Po — BEPOATHOCTb TOFO, YTO NpocTansaeT 0 BaroHoB

P, — BepOATHOCTb TOro, YTO NpocTamBaeT k BaroHos
o= a
b

n!
Cx =

k!(n-k)!

M3BeCTHO, YTO CymMa BCex BEpOSATHOCTeN paBHa 1.

>R =1

k=0

_ n
CpefiHee BpemMs Yncna NpocTamMBaloWmMX BaroHoB: N = z kIR,
k=0
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CpeZHee uncno 3aHATLIX paboumx.

Heobxoammo onpeaenntsb:

1. CtauMoHapHble BEPOATHOCTM CUCTEMBI.

2. MpoBepuTb NPaBUIbHOCTb BbIYUCAEHUN.

3. Bbluncantb cpegHee Bpemsa YMCcna NPOCTanMBatoLLINX BAaroHOB

4. BbluMCAUTb CpeaHee YNCNO 3aHATbIX paboumnx

PeweHue
PacueTbl aBTOMaTU3Mpyem B Excel.

BBogmm ncxogHole gaHHblE:

A B
1 a= 2
2 b= 5
3 = 3
4 n= 4
=

a
PaccuntbiBaem nokasatenb P = E

BG - S| =B1/B2
A B C D

1 a= 2

2 b= 5

3 = 3

4 n= 4

5

6| p= | 04 |
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n!
CocTaBnsaem TabanLy BO3MOXKHbIX 3Ha4YeHMUI k, n paccumTbiBaem 3Ha4YeHUA C: =——— no ¢popmyne
k!(n-k)!
YUCNOKOMB(n;k)
B9 v Je | =MMCNKOMB($BS4;B8)
A B C D E F
1 a= 2
2 b= 5
3 m= 3
4 n= 4
3
6 p= 0.4
7
a8 k= 1 3 4
9 | GC'= | a 1
10
[Janee paccuntbiBaem BEPOATHOCTY.
CHavana gna k=0.
Zm: K K Zn: « klp* N
R) = Cnp + Cn 7
k_
k=0 e mime™
B10 - fe | =1/(CYMMMPOWM3B(BI:E9;CTENEHL| $BS6;B8:E8) ) +CYMMMPOM3B| F9; GAKTP(F8);CTENEHL( $BS6;F8);
1/CTENEHB{3B$3;F8-3B53) ) /GAKTP(B3))
A B C D E F G H 1 J K L M
1 a= 2
2 b= 5
3 m= 3
4 n= 4
5
6 _p= | 04 |
7
g k= 0 1 2
3 Cf= 1 a 6 a
10 Py 0,259731
Lanee:
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P =Po“C! ecru 0<k<m

C10 - J | =SBS10¥C9*CTEMEHL($BS6;C8)
A B C D E F G

1 a= 2

2 b= 5

3 = 3

4 n= 4

5

6 p= 0,4

7

8 k= 0 1 2 3

9 Cf= 1 4 6 4 1

10 P, 0,259731| 0,41557 || 0,249342 | 0,066491

11
Hanee:

P =Po* n K

=Pp — ecau mM<k<n

(n=K)!mim<™
F10 - Je | =SBS10*CTEMEHB(SBS6;F8) *OAKTP($BS4)/(QAKTP(SBS4-F8)*
DAKTP(5B%$3)*CTEMEHL|$B%53;F8-5B33))
A B C D E F G H |

1 a= 2
2 b= 5
3 m= 3
4 n= 4
5

& p= 0,4

7

8 k= ] 1 2 3 4

9 | Cf= 1 a 6 4 1
10 Py 0,259731 | 0,41557 | 0,249342 | 0,066491 | 0,008865

MpoBepsaem NpaBUAbHOCTb PACYETOB:
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G10 - Jx | =CYMM(B10:F10)
A B C D E F G
1 a= 2
2 b= 5
3 = 3
a n= 4
5
6 p= 0,4
7
g2 k= 0 1 2 3 4
9 | Cf= 1 4 6 4 1 Cymma
10 P, 0,259731 | 0,41557 | 0,249342 | 0,066491 | 0,008865 L |
11

Cymma pasHa 1, 3HauumT BCe BEPHO.

Haxoaum cpegHee Bpemsa 4ncnaa NpocTamsBatowmx BaroHoOB

B12 - I =CYMMNPOW3B(BS:F8;B10:F10)
A B C D E F G
1 a= 2
2 b= 5
3 m= 3
4 n= 4
5
6| p= 0,4
7
8 k= 1] 1 2 3 4
g Cf= 1 4 & 4 1 Cymmsz
10 P, 0,259731| 0,41557 | 0,249342 | 0,066491 | 0,008865 1
11
12 N = 1,14919
13| mg=

Haxogum cpeaHee YNCNo 3aHATbIX pa6oqu



NabopaTtopHan paboTta BbINO/IHEHA Ha caiiTe www.matburo.ru

MepexoguTe Ha caiT, cMoTpuTe 60Ablle NPUMEPOB UM 3aKaXKKUTe CBOIO paboTy

https://www.matburo.ru/sub _appear.php?p=imi

©Martbtopo. PelweHne 3a4a4 No matemaTke, 3KOHOMUKE, MPOrPaMMMUPOBAHNIO

B13 - Jfe | =CYNMMNPOW3B(CR:ER;C10:E10)+B3*CYMM(F10)
A B C D E F G H
1 a= 2
2 b= 5
3 m= 3
4 n= 4
5
6 p= 04
7
8 k= 0 1 2 3 4
3| Cf= 1 a 6 a 1 Cymma
10 P, 0,259731 | 0,41557 | 0,249342 | 0,066491 | 0,008865 1
11
12| ng,= | 114919
13 Mg = 1,140324

I'IonyqaeN\ peweHne 3aga4uun:

a= 2
= 5
= 3
n= 4
p= 04
k= 0 1 2 3 4
Cr= 1 4 6 4 1 Cymma
P. |0,259731| 0,41557 | 0,249342 | 0,066491 | 0,008865 1

Nep= | 1,14919
me= | 1,140324




